
学校アンケート結果（５月２１日運動会） 

 ５月２１日に行われました「第２７回運動会」の保護者アンケートにご協力をいただきましてありがとうご

ざいました。 

アンケート結果をもとに、来年度の取組の改善を図ってまいります。今年度も、子ども一人ひとりが演技・

競技に一生懸命取り組んでいる姿や高学年が低学年をいたわったり、責任をもって係活動に取り組んだりして

いる姿への賞賛のご意見、教職員への労いのお言葉をたくさんいただきました。ありがとうございました。 

教職員にとっても大きな励みとなりました。一方、運営面、施設面を含め、いただいたご意見は来年度に生

かしてまいります。 

 今後も、本校の教育活動に対してのご理解・ご協力をよろしくお願い申し上げます。 

 

      

 

 

評 　価 　項 　目 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

1 子どもたちは、運動会のスローガンに向かって、全力で取り組んでいた。 358 29 0 0

2 子どもたちは、赤組・白組の一員として、友達の演技を見たり応援したり
して、協力して運動会を盛り上げようとしていた。

354 34 0 0

3 高学年の子どもたちは、自分の係の仕事に積極的に取り組んでいた。 368 18 0 0

4 運動会のねらいが達成できるように、教職員が子どもたちを適切に支援し
ていた。（事前・当日を含めて）

346 40 0 0

5 運動会について、お子さんとご家庭で話したり、がんばりを認めたり励ま
したりした。

356 21 1 1
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子どもたちは、運動会のスローガンに向かって全力で

取り組んでいた。 

子どもたちは、赤組・白組の一員として、友達の演技を見た 

り応援したりして、協力して運動会を盛り上げようとした。 

高学年の子どもたちは、自分の係の仕事に積極的に取

り組んでいた。 

運動会のねらいが達成できるように、教職員が子ども

たちを適切に支援していた。（事前・当日を含めて） 

運動会について、お子さんとご家庭で話したり、がん

ばりを認めたり励ましたりした。 



【多かったご意見】 
○どの学年も新年度が始まって短い期間にしっかりと仕上げていて、子どもの成長を感じた。 

○高学年（特に６年生）が低学年に優しく声をかけたり励ましたりしていた。 

○係活動にも一生懸命取り組んでいて感心した。 

○徒競走の際に個人名を呼び上げて紹介する取組がよかったので続けてほしい。 

○中学生が手伝ったことがよかった。来年度ももっと声をかけてほしい。 

●高学年の演技が「組体操」でなくなったことが残念だった。 

 

【ご意見・ご質問に対するご回答・改善に向けて】 
○開催時期について 

 本校は、春に運動会、秋に音楽祭を開催しており、どちらの行事も子どもたちが一人ひとり一生懸命に 

取り組んでいます。準備や練習の時間を考えて運動会が春の開催となっております。ここ数年、早い時期 

から暑くなる傾向が続いているため、５月２０日前後の開催にしております。学年初め（特に１年生は入 

学時からまもない時期）で準備期間が短いという大変さもありますが、運動会に向けての取組を通して、 

６年生がリーダーシップを発揮して学校全体がまとまるという大きな成果もあります。来年度も５月開催 

を予定しております。 

 

○保護者席等について 

・全体の人数は減ってきてはおりますが、日陰や体育館に集中する傾向があります。また、子どもたちも

昼休みは日陰に入って休憩したほうがよいというご意見もいただいております。授乳室も含め、来年度

に向けてより多くの方々が日陰で過ごすことができますように、場所の拡大や使い方の工夫を考えてま

いります。 

・トイレにつきましても、より多くのトイレを開放するように考えてまいります。 

・徒競走ゴール地点横の芝生部分は、撮影スペースとして立見席にしたいと思います。来年度、明確に案

内表示をする予定です。 

 

○一人一役活動について 

 今年度は人数減にも関わらず、募集の２倍を上回る保護者の皆様にお手伝いをいただきまして本当にあ 

りがとうございました。よりスムーズに多岐にわたって活動していただけますよう仕事の分散化、明確化

を図ってまいりますので、どうぞ来年もよろしくお願いいたします。 

 

○高学年演技について 

 今年度より高学年演技を組体操から「飛翔」に変更しました。昨年度来、「組体操における事故の発

生」が社会的な関心を集めております。それを受けて、スポーツ庁、神奈川県・横浜市教育委員会からも

改めて「組体操等による事故の防止」についての通知が出され、通知に基づき、本校も活動内容や指導計

画の適切な見直しを行いました。 

 本校の運動会は５月に行われ、進級したばかりで準備期間が短いこと、体格の差も大きいこと等を考慮

して今年度より組体操以外の演技をすることにしました。一方、「飛翔」は、横浜市児童体育大会において

長年にわたって行われてきた大変質の高い演技です。一連の動きの中に、高学年の体育科教育課程に沿っ

た内容が組みこまれています。今年度は初めての取組なので、まず正しく演技をすることをねらいとしま

したが、今後、緑園東小学校の子どもたちの力を引き出すためのよりきめ細かい部分の指導や運動会のフ

ィナーレにふさわしい演出等も考えていきたいと思っております。 


